NBAHOBCKAS OBJIACTD
AJMAHNUCTPAIINSA IOKCKOI'O MYHUIIMOAJBHOI'O PAMMOHA

MNOCTAHOBJIEHHUE

OT %/XMMNQ %ﬂ/g'/{/

O6 ycTaHOBJICHHHN TLJIATHI 32 COJAEePIKaHUe KUWJIOro noMmemenus B Tanunko-
MyrpeeBCKOM cesibCKOM nocejieHHd HOreKoro MyHHIMNAaaAbHOro pailoHa
Ha 2021 roa

B cootBercTtBMH co cT. 154,156,158 XXunmmimoro komekca Poccuiickoit
Qenepaunn, AnMuHucTpanus HOKCKOro MyHULIUNANBHOTO paloHa
NOCTAaHOBJASAET:

1. Vcra"oBuTh  IaTy 3a COJACPKAHUE JKWIBIX HOMEHMIEHUH IS
COOCTBEHHUKOB JKWJIBIX IIOMEIIEHHN B MHOTOKBAapTHUPHOM [IOME, KOTOphle He
IPYHSJIM pelleHde O BbIOOpe crocola yrnpapieHMs MHOTOKBAPTHUPHBEIM JOMOM
WM €CIH NPUHATOE pellleHHe 0 Bridope criocoda yIpaBieHnss MHOTOKBApTHPHBIM
TOMOM HE OBLIO peaiu30BaHo, a TakXkKe A1 COOCTBEHHMKOB KHJIBIX TIOMEIEHIH,
KOTOpbIE HE IPHHAIM pellieHWe Ha ux obmeM colOparuu o0 ycTaHOBJICHUU
pasMepa IUIaTHl 338 COMEPKAHUE JKUIOTO HoMemenus, B Tanunko-MyrpeeBckom
cesibckoM nocenenns FOxckoro MyHununansaoro pationa Ha 2021 rox:

c. Tanuuel:
JKunple FomMa NOTHOCTHIO py©. 3a 1 xB. M 00mmel mmoman 17,77
6J1aroyCTpOeHHbBIE ‘
Kubie foma 6e3 0JHOTO BUA yA00CTB py0. 3a 1 xB. M o0wmieit mromanu 15,77
Kuipie joMa ¢ 9aCTUYHBIMU yI00CTBaMHU py0. 3a 1 xB. M 00uIeHt mioImany 13,80
Kvinpie noma HEOIAroyCTpOCHHBIE py0. 32 1 xB. M 001I1e# TLTOINA M 8,68

c.MyrpeeBcKuii:

Kunere noma 6e3 ogHOro BHIA yROOCTB py0. 3a 1 xB. M 061meit momanu 11,90
Kueie noma HeOaroycTpoeHHBIC py06. 3a 1 kB. M o0mmelt romany 7,57
2. Ilpusnats yTpaTHBIIMM CHIy IIOCTAaHOBIICHHWE ANMHHUCTDALMA

FOxckoro MysuiunaneHoro patiora or  27.01.2020 r. Ne 47-u « 06
YCTAaHOBJICHWH  IUIaTBl 3a COAEPXKAHWE JKUJIOTO IMOMelIeHus B TaluIKo-
MyrpeesckoM cenbcKoM —moceileHuH HOXckoro MyHHUMNAIHHOTO paifoHa Ha
2020 rony.



3. Omy6nukoBaTh HacTOslee NOCTAHOBJIEHWE B OQULIHMATBHOM H3IaHUU
«IIpaBoBoit Bectruk HOxckxoro MyannunansHoro paitonay.

4. Hacrosimee MoCcTaHOBJIEHUE BCTYNAET B CHILy CO JTHSI €r0 OITyOJIMKOBaHUS
U MIPUMEHSETCs] K OTHOUIeHUsM, Bo3HuKimuM ¢ 01.01.2021r.

B.H. OBpaniko

N
RN
\

.;’\')\\
s
e

)
YO o ipnah

S

/
S
o

L
Sy,

.

2 y
0 /0‘?




